
 
 

 

 

 

Datum: 9.11.2018 

Številka: 007-0005/2018 

 

 

 

JAVNA OBRAVNAVA PREDLOGA ODLOKA O SOFINANCIRANJU LETNEGA PROGRAMA 

ŠPORTA V OBČINI ŽIROVNICA 

 

Z namenom javne objave ter posvetovanja z javnostjo vabimo vse zainteresirane, k oddaji pripomb in 

predlogov na predlog Odloka o sofinanciranju letnega programa športa v občini Žirovnica, ki ga bo 

Občinski svet Občine Žirovnica obravnaval na prvi redni seji v novem mandatu. 

Pripombe in predloge se lahko posreduje do vključno 10. decembra 2018 na e-naslov: 

obcina@zirovnica.si ali po pošti na naslov: Občina Žirovnica, Breznica 3, 4274 Žirovnica. 

Razlogi za sprejem predpisa: 

Zakon o športu (Ur. list RS, št. 29/2017v nadaljevanju: ZŠpo-1) določa javni interes na področju 

športa, mehanizme za njegovo uresničevanje in organe, ki so zanj pristojni. Prav tako določa pogoje 

za opravljanje strokovnega dela v športu, pravice športnikov, javne športne objekte in površine za 

šport v naravi, športne prireditve, zbirko podatkov ter nadzor na področju športa.  

V 16. členu ZŠpo-1 pa je med drugim predpisano, da Občinski svet z odlokom podrobneje določi 

izvajalce posameznih programov in področij letnega programa športa, podrobnejše pogoje in merila za 

izbiro in sofinanciranje izvajanja letnega programa športa na lokalni ravni, način določitve višine 

sofinanciranja, postopek izbire in sofinanciranja izvajanja letnega programa športa, način sklepanja in 

vsebino pogodb o sofinanciranju ter način izvajanja nadzora nad pogodbami o sofinanciranju. 

Na podlagi novega ZŠpo-1 je bilo potrebno pripraviti nov Odlok o sofinanciranju letnega programa 

športa v občini Žirovnica, ki razveljavlja Pravilnik o vrednotenju letnega programa športa v Občini 

Žirovnica (Ur. list RS, št. 112/09, 87/14 in 92/15) 

V skladu z Uredbo o posredovanju in ponovni uporabi informacij javnega značaja (Uradni list RS, št. 

24/2016) Občina Žirovnica opozarja, da gre za predlog, glede katerega ne jamči odškodninsko ali kako 

drugače. 
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